

# VCS-274<sup>Q&As</sup>

Administration of Veritas NetBackup 7.7

## Pass Veritas VCS-274 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/vcs-274.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

An administrator wants to review the throughput of backup clients to improve performance. Which area of the NetBackup Administration Console displays the throughput of backups for all clients?

- A. Status of Backups
- B. Device Monitor
- C. All Log Entries
- D. Client Backups

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

In which order should an administrator perform upgrades to a major release in a NetBackup environment?

- A. Master Server, OpsCenter Server, Media Server, Clients
- B. OpsCenter Server, Master Server, Media Server, Clients
- C. Master Server, Media Server, OpsCenter Server, Clients
- D. Master Server, Media Server, Clients, OpsCenter Server

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

Which command can an administrator execute on a NetBackup client to measure backup performance?

- A. bpbkar
- B. bptestnetconn
- C. bpcIntcmd
- D. bpclient

Correct Answer: A

---

**QUESTION 4**

Which parameter in NetBackup Management > Host Properties must be modified to change the logging level to 5 for client1.domain?

- A. Master Servers> [master\_server\_name] >Logging> Global logging level

- B. Clients> [client\_name] >Logging> Global logging level
- C. Master Servers> [master\_server\_name] >Logging> Enable robust logging
- D. Clients> [client\_name] >Logging> Enable robust logging

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

An organization needs to have backups span between different BasicDisk storage units. The "Allow backups to span disk" setting has been enabled in Host Properties. Which additional requirement must an administrator meet to allow backups to span disks?

- A. enable the "Enable standalone drive extension" setting in host properties
- B. put the BasicDisk storage units in a storage unit group
- C. create a disk pool with all the appropriate disk volumes
- D. configure the Media Server as a Storage Server

Correct Answer: B

[VCS-274 VCE Dumps](#)

[VCS-274 Practice Test](#)

[VCS-274 Exam Questions](#)